

园若绿珠 遍撒杭城

蔡丽悦 付君艳

杭州市临安区玲珑山公园结合古寺、钟楼、石刻、古泉等历史人文古迹，打造丰富的公园游玩探索路线；滨江区创新性打造萌宠主题公园，迎合青年人群新型生活方式和活动需求……近年来，杭州公园城市建设亮点频出，市民休闲娱乐又多了好去处。

为认真落实关于公园城市建设工作的重要论述，积极推进新时代美丽杭州建设，2022年，杭州下发《杭州市区加快公园城市建设三年行动计划（2022—2024年）》，计划建设200个具有改善生态、美化环境、体育健身、运动休闲、娱乐休憩、防灾避险等功能的公园。同时，成立杭州公园城市建设三年行动计划推进工作专班，并将办公室设在杭州市规划和自然资源局。

3年来，杭州市公园办牵头推进，统筹市规划和自然资源局、市园林文物局、市体育局以及属地政府等多方力量，在做好公园规划布局和土地要素保障、推动公园建设实施等方面协同发力。

为了更好地满足人民群众对美好生活的向往，杭州市积极谋划，市、区

两级紧密联动，通过全域摸排、分区指引、现场踏勘等提前制定年度公园项目清单；在推进实施过程中，严格做好公园设计方案把关，紧密跟踪建设进度，多次赴现场进行调研和建设指导，保证公园建设质量；充分挖掘自然山水资源和历史人文资源，结合居民需求和地方资源禀赋特征，凸显公园特色，丰富公园功能；充分发挥驻镇规划师作用，为基层公园规划建设提供“智囊团队”，推出“规划师带您逛公园”系列视频进行宣传推广，多次在公众平台发布公园资讯，提升公众参与度；通过季度通报、年终总结“回头看”等手段统筹工作进展，推动公园建设工作优质高效。

2022年杭州共建成公园71个，其中60个纳入市民生实事；2023年共建成公园65个，其中43个纳入省民生实事，总体进展良好。今年，全市计划建成公园共65个，全部纳入市民生实事，正有序推进实施中，一季度已建成10个。

作为三年行动计划的收官之年，今年杭州公园建设工作坚持从“均衡性、迫切性、特色性、实施性”等多个方



2023年建成的冠山乳泉公园
(图片由杭州市规划和自然资源局提供)

面考虑公园总体布局，并遵循“儿童友好、青年友好、健康城市、文绿交融、开放共享”等新发理念，致力于打造优质公园，不断提升市民获得感、幸福感。杭州市公园办还结合拱墅区桃源中央公园等4个小公园，与浙江大学等5所高校联合开展公园规划建设活动，激发大学生创新活力，推动城市公

园共建共享。

随着公园建设的推进，美丽杭州的底色越来越靓，幸福杭州的成色越来越足。未来，杭州将瞄准“江南韵味、国际魅力”的公园城市目标，推动公园绿珠遍撒杭城，助力杭州打造浙江高质量发展建设共同富裕示范区城市范例。

“农人课堂”田头开讲 校地共建赋能乡村

徐子渊 滕 洋

春暖农事忙，田间地头随处可见一派热腾腾景象。忙中不乱，是仙居县南峰街道梅农张永胜今年的新体验。

“种杨梅，肥力得跟上。”往年，张永胜总苦于无法快速施肥，只能靠人工一趟一趟穿梭在杨梅林。如今，在



电商直播“带货达人”培训课
(图片由仙居县南峰街道提供)

台州科技职业学院张亚锋博士的指导下，张永胜看着无人机穿梭在山头精准施肥，不禁发出感慨：“没想到我们种杨梅也能用上高科技！我一定要把无人机技术学会，以后管起杨梅来会省力又省心。”

这堂“田间实践课”，是南峰街道和台科院校地共建“博士课堂”的一部分，也是仙居县以校地共建为抓手赋能乡村建设的全新实践。

近年来，仙居县深入开展校地共建工作，由仙居县委组织部牵头指导，各乡镇街道分别与杭州电子科技大学、台州学院、台科院等高校签订校地共建协议，通过组织联建、资源联享、活动联办、党员联学、发展联动等形式，引入高校智力资源，在党组织建设、干部培训、人才培养、推动乡村共

同富裕等方面开展深入合作。

除了搭建平台提升种植技术，南峰街道还立足杨梅全产业链发展，精准聚焦杨梅运输管理、直播销售等内容，开设“直播杨梅专班”，邀请淘宝、抖音等知名主播分享账号运营和直播带货经验。同时，该街道还积极推动共富生活委员作用发挥，重点关注杨梅“采摘、销售、保障”问题，积极协调解决工人不足、杨梅难运、冷库缺少等问题。

无人机施肥、博士导师指导、直播课堂开讲……现在，一支由院校导师、土专家、党员干部等组成的“1+1+N”助农帮扶团，正走在仙居的田间地头，全方位帮助提升“新农人”农业技能。在一场场“农人课堂”里，张永胜完成了从“老把式”向“新农人”的华丽转

身，对杨梅的种植管理更为得心应手。随着校地共建工作不断深入推进，许多“老把式”借助高校老师的支持和培训，逐渐转变为有文化、懂技术、善经营的“兴农人”。

在这一过程中，仙居还涌现出一批特殊的“新农人”，他们不是传统意义上的农民，而是投身乡村振兴实践的农创客。目前，全县共有创业型农创客340名，涵盖种养殖、深加工、农村电商、供应链管理、乡村旅游等全产业链。

乡村振兴，离不开千千万万在乡村创业的“新农人”。仙居正在构建具有本土特色的新农人体系，逐步推动新农人由单一、零散向集群、区域方向发展，让更多“新农人”可以心无旁骛地发展事业，让他们感受到在农村发展有奔头、有甜头、有盼头。

金东区：送戏进企 传颂婺韵

叶梦婷 方柯

近日，“传颂婺韵 法兴婺剧”金东区婺剧艺术团进企业首场演出，走进金华市金东区傅村镇浙江华丰电动工具有限公司，送上了丰盛的“文化大餐”，周边企业约500位员工，把剧场挤得满满当当。

舞台上，演员们抹油彩、贴鬓角、插头面、换戏服；舞台上，演员们水袖轻扬、云步慢行、腾挪翻转、满台飞舞……《闹花台》《百寿图》等婺剧大戏轮番上演。时而悠扬婉转、时而高亢激昂的婺剧唱腔，赢得台下观众的阵阵掌声。“此次活动不仅为婺剧戏迷搭建了展示平台，也让企业员工欣赏到精彩的婺剧表演，满足他们的精神文化需求。”浙江华丰电动工具有限公司董事长助理库强妹说。

品婺剧之音，承文化精粹。婺剧在金东区有着深厚的历史积淀和群众基础。近年来，金东区不断推进婺剧艺术的保护和传承，开展婺剧“进校园、进农村、进社区、进机关、进企业”等“五进”活动，金东婺剧普及、推广、传承工作成果丰硕，形成了“爱婺剧、学婺剧、唱婺剧”的浓厚氛围。

在浙江华丰电动工具有限公司的华丰剧场内，文化墙除了展示企业文化，还专门设置了一块区域，介绍了婺剧流传起始、声腔名称、曲调结构等知识，墙面上还展示了近些年傅村镇婺剧爱好者的演出风采。



金东区送戏进企业首场演出来到傅村镇浙江华丰电动工具有限公司，现场座无虚席。
朱佳虹 摄

金华市金东区：打造“365 共治警务”工作机制

吴合程

面对辖区流动人口数15年间激增65倍的新形势，金华市公安局金东分局在“一村一警”全覆盖基础上，迭代升级“365 共治警务”工作机制，形成“群众吹哨、村警报到，部门报到”的共治共管新格局，社区警务团队模式有效提升了派出所主防效能。

金华金义新区孝顺镇低田片区，优质的营商环境吸引来许多商机，37平方公里的土地上，有企业近千家。面对警力少、工作量大的社会治理现状，金东分局创新推出“365 共治警

务”，将孝顺镇低田片区打造成首个试点区域。

为此，孝顺镇成立共治警务指挥协调机构，统筹消防救援、市场监管、行政执法、司法所以及网格员等基层站所力量，发动应急救援队、平安类社会组织以及村社治保会等群防群治力量加入，推动成立非警务事项专职处置队伍。

村警和协同部门做什么、怎么做、如何管理？《365 共治警务吹哨报到工作制度》迅速出台，明确16类协同单

位工作职责，明晰业务协同流程图，对于群众的报警、举报、投诉，按照“1分钟接收、3分钟联动响应、8分钟到达现场”要求闭环处置。

“365 共治警务”在低田片区运行以来，2023年该区域实现了出警时间和警情数量双下降、处置效率和群众满意度双提升的治理效果。

综合考虑金华金义新区各乡镇地理位置、经济总量、行业特色、治安态势等因素，金东分局针对性设置每个警务站的具体功能，根据治安需求，合

理吸纳相关职能部门，打造“一区域一特色”治理样板，以点带面辐射全区。

江东镇、岭下镇拥有先进的制造业集群，“八仙过海”共富带建设如火如荼，“365 共治警务”江岭智创园警务站应运而生。

“原本以为我的工资问题需要跑好多地方，没想到在这里一站式解决了。”今年年初刚来金华务工的小赵连连点赞。

警务站整合了各类助企服务资源平台，如劳动保障、法律援助等部门按

需入驻。此外，警务站还设综合警务接待、涉企审批事务咨询代办、劳动保障、司法鉴定、矛盾纠纷调处等5大窗口。

当地组建“乡音服务队”“五员义警队”等群防群治队伍，与“美丽大姐”等基层组织开展协同共治，探索出乡音服务队“以亲调亲”矛盾纠纷化解模式。“以前最头疼的就是员工纠纷，现在不怕了，‘乡音服务队’有办法！”园区内一企业负责人对此赞不绝口。

据悉，“365 共治警务”江岭智创园

警务站是金东分局打造的147家专业化警务站之一。

东孝街道有浙中最大的农产品交易中心，设置水果市场警务站，联动市场监管等部门化解买卖等经济纠纷；孝顺镇位于自贸试验区的核心区块，设置了综保区警务站，联动税务等部门，提前介入防范金融风险；赤松镇有浙中最大的汽车交易市场，设置了汽车城警务站，联动工商、汽车行业协会化解交易纠纷。

金东分局各“365 共治警务”站扎根基层、服务群众、综合治理，已成为派出所主防的“桥头堡”。2023年，金华金东全区总警情量同比下降4%，矛盾纠纷化解率达98.7%，电信诈骗发案率、案损数连续三年实现双下降。

白茶为媒 安吉推动慈善事业向发展型转变

沈宇 朱 璟

出湖州市安吉县城区，向西走，一路丘陵坡地，山头都是成片的白茶树。充足的气候条件和适宜的土壤，为安吉白茶的生长提供了优越的地理条件。在刚刚过去的安吉白茶采摘季，茶山上一片忙碌景象。

行至安吉县溪龙乡黄杜村，依托源自天荒坪大溪村横坑坞山坳中的一颗百年白茶树，这里培育发展了“白叶1号”品牌。盛志勇是黄杜村的茶农骨干，家里有30亩茶山。最近几年，他都会带着村里的技术团队前往贵州开展茶叶技术蹲点帮扶。“去年那边老百姓跟着我们开荒种茶，生活越来越好。”

盛志勇说。

2018年，安吉县将黄杜村的“白叶1号”送到了湖南、贵州等地的大山深处。据了解，家住贵州省沿河县三会溪村的杨胜强是安吉白茶在贵州省种植的受益人之一，共承包了23亩白茶，2023年销售收入达17万元。“去年我家白茶卖得好，多亏了来自安吉的茶农专家，在我们遇到难题时给予帮助，现在村里几乎家家户户都种植茶叶。”望着眼前蔓延的茶山，杨胜强的喜悦之情溢于言表。

2023年，安吉县支援帮扶三省五县“白叶1号”已量产6217亩，生产春茶共计

22731斤，同比增产62.14%，总产值约2707万元，充分带动当地村民致富增收。截至2023年9月，安吉县黄杜村累计向三省五县捐赠“白叶1号”茶苗3525万株，种植面积达8974亩，涉及15个村，白茶带动当地经济发展的效果越来越明显。“我们黄杜村就是靠一片叶子富起来的，白茶不仅让安吉本地老百姓过上好日子，也带动其他省份的老百姓发展起来。”黄杜村村支部委员盛邵东说。

新时代慈善事业在第三次分配、增进民生福祉、实现共同富裕等方面发挥了重要作

用。针对当地茶农销售难的问题，安吉县政府帮助其制定《三省五县“白叶1号”强村富民包销激励机制方案》，签订春茶包销战略协议，明确包销数量及包销范围。2023年春茶开采期间，安吉共包销三省五县的干茶4355斤，金额达263万余元，白茶助富的效果日益明显。

“以白茶为媒介，慈善事业正在向发展型转变。下一步，我们将继续推进现代慈善发展格局，在‘善行安吉’助推共同富裕于本县收入群体的同时，更好助力精准扶贫项目建设。”安吉县民政局相关负责人说。



在安吉县溪龙乡黄杜村，茶农忙碌地采摘茶叶。
(图片由安吉县民政局提供)

中国中信金融资产股份有限公司浙江省分公司资产处置公告

中国中信金融资产股份有限公司浙江省分公司拥有对广泰建设集团有限公司、温州市凯达实业有限公司的不良债权及其从权利。截至2024年3月31日，广泰建设集团有限公司债权本金余额108260224.18元，暂计至2024年3月31日的利息余额为93127801.36元，判决应支付的律师费18000元，另有代垫费用5000元。该债权担保方式为保证担保，由保证人温州市中天装饰工程有限公司、温州市东南集团有限公司、广泰建设集团温州房地产开发有限公司、泰顺县九廊谷实业有限公司、温州市金博贸易有限公司、曾仁佩、曾仁林、刘小丽分别在合同约定的范围内提供连带责任保证担保。截至2024年3月31日，温州市凯达实业有限公司债权本金余额16699939.80元，暂计至2024年3月31日的利息余额为17532014.16元。该债权担保方式为保证担保+抵押担保，由张伟、郑洁名下坐落于浙江省泰顺顺溪嘉园小区商业二幢101号、201号、301号、401号、501号房产提供最高额2902万元抵押担保，房产建筑面积3162.5平方米，为商业用房，土地使用权面积638.52平方米，为国有出让批发零售用地，并由保证人张伟、郑洁分别在合同约定的范围内提供连带责任保证担保。

上述债权本金、利息等数据为我公司内部数据，实际金额以依据生效法律文书确定的内容和相关法律法规计算出的具体金额或管理人确认的金额为准。

我分公司拟对上述债权进行组包或单户处置，处置方式为公开竞价等，现予以公告。

交易条件为：要求买受人信誉好，具备足额支付款项的能力，并可承担购买债权交易所带来的风险，交易资金来源合法合规。

对交易对象的要求为：具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人，且以下人员不得购买：国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、原债务人管理层面以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构关联人，或者上述关联人参与的非金融机构法人，以及与参与不良债权转让的金融资产管理工作人员、原债务人或者受托资产评估机构负责人等有直系亲属关系的人员。资产原债务人及关联企业等利益相关方不得参与资产的折价购买。

公告期限：自本公告发布之日起20个工作日止，如有购买意向请以书面形式提出。公告期内同时受理该资产处置有关异议和咨询。

受理公示事项联系人：毛女士、孙女士

联系电话：0571-87832181、87837988 传真：0571-87689535

受理排斥、阻挠征询或异议的举报电话：林女士 0571-87836756

联系地址：杭州市开元路19-1、19-2号

中国中信金融资产股份有限公司浙江省分公司
2024年5月14日

金融许可证公告

招商银行股份有限公司 杭州永福支行

机构编码：E0011S233010059

许可证流水号：01063828

业务范围：吸收公众存款；发放短期、中期和长期贷款；办理国内外结算；办理票据承兑与贴现；代理发行、代理兑付政府债券；代理买卖外汇；从事银行卡业务；提供信用证服务及担保；代理收付款项；经营上级机构在银行保险监督管理机构批准业务范围内授权的其他业务。

批准日期：2024年4月25日

机构住所：浙江省杭州市余杭区五常街道联创街802号中福未来星宸金座4幢一层109、110、111室

邮政编码：311100

发证机关：国家金融监督管理总局浙江监管局

许可证颁发日期：2024年5月6日

分类 信息

联系电话：(0571)85310538

遗失声明

浙江省医学学术交流管理中心工会委员会的开户许可证，核准号：Z3310000032001，开户行：工商银行杭州武林支行，遗失作废。

遗失声明

浙江大学营养与食品安全研究所遗失所章一枚，声明作废。